

赞比亚矿业、能源和水资源开发利用部部长克里斯托弗·雅鲁玛到谦比希湿法冶炼有限公司参观考察

当地时间 2012 年 7 月 12 日，在赞比亚矿山安全局卢曼巴局长等赞比亚官员的陪同下，赞比亚矿业、能源和水资源开发利用部克里斯托弗·雅鲁玛部长到中国有色矿业有限公司在赞出资企业谦比希湿法冶炼有限公司（简称湿法公司）参观考察。这是雅鲁玛部长就任矿业部长后首次到湿法公司考察，充分彰显了赞比亚矿业部对湿法公司可持续发展的高度重视和大力支持。

雅鲁玛部长一行实地考察了湿法公司萃取电积车间、选矿车间和尾矿搅拌浸出车间。在听取了湿法公司总经理谢开寿关于生产经营、重点项目建设等情况的汇报后。雅鲁玛部长对湿法公司在生产经营及建设发展等方面所取得的成绩给予了充分肯定，对湿法公司积极履行社会责任，热心当地公益事业等方面给予了高度赞扬。雅鲁玛部长表示，他本人和赞比亚矿业部会全力支持和帮助湿法公司在赞比亚的可持续发展，全力协调解决湿法公司在生产科研等方面遇到的困难，确保湿法公司生产经营的有序进行。雅鲁玛部长还深情地回顾了中赞两国源远流长的友谊，并高呼

赞比亚万岁！中国万岁！



雅鲁玛部长一行听取湿法公司工作汇报



雅鲁玛部长实地考察选矿车间



雅鲁玛部长在电积车间考察



雅鲁玛部长实地考察尾矿车间

(湿法公司供稿)